ひろ文団号平成年月日

代表 様

公益財団法人ひろしま文化振興財団 理事長

〒730-0051 広島市中区大手町1-5-3 広島県民文化センター内

平成 年度 助成金交付決定通知書

平成 年 月 日付けで助成金交付の申請のあった事業について、次のとおり 交付することを決定しました。

- 1 助成金交付決定額 金 円
- 2 助成対象事業・内容等

申請事業区分:

申請事業名:

対象経費(これ以外の経費は、対象となりませんのでご留意ください)

3 助成金の交付

事業終了後提出される事業実績報告書に基づき、額を確定し、助成金を交付します。事業実績報告書に、事業の様子が分かる写真(5枚以上)、ポスター・チラシ・プログラム等、また対象経費の領収書(コピー可)等を添付の上、事業終了後1カ月以内に提出してください。

4 条件

事業実施に際して作成する印刷物や看板等に、次の文書を参照の上、助成の表示を行うこと。

• 助成の表示について

助成の表示について

公益財団法人ひろしま文化振興財団が助成している旨の表示は必ず行ってください。 財団マークの表示に関しては、可能な範囲内でお願いします。

- 公益財団法人ひろしま文化振興財団が助成している旨の表示例
 - ・助成:公益財団法人ひろしま文化振興財団
 - ・この事業は公益財団法人ひろしま文化振興財団の助成を受けています。
- 財団マーク及び財団が助成している旨の表示例





- ※ 財団マークの色は、M25、C72、M10、K5をご指定ください。
- ※ 財団マークの大きさについては、特に指定はありません。ポスター・チラシ・ プログラム・パンフレット等、印刷物の大きさとのバランスでお決めください。
- ※ 財団マークは、当財団のホームページからもコピーしていただけます。

http://www.h-bunka.or.jp/zaidan/josei/mark.pdf